

## KONKURS ZA DIZAJN

### PRAVILNIK

#### **Pravo učešća**

Pravo učešća na konkursu imaju mladi ( od 15 do 30 godina) sa prebivalištem na teritoriji grada Novog Sada.

#### **Nagrada**

Najbolje rešenje će biti nagrađeno kartom za Exit Avanturu i novčanim iznosom od 300 eura.

#### **Žiri**

Žiri je izabran putem konkursa i čine ga, jedan dizajner, jedan brend menadžer, jedan marketing menadžer i predstavnik Lokalnog odbora OPENS2018. Svaki sudija raspolaže jednim glasom, a rešenje koje bude imalo najviše lajkova na FB stranici OPENS-a dobija još jedan glas.

#### **Trajanje konkursa**

Konkurs se raspisuje 18.05.2015. godine, a krajnji rok za dostavu rešenja je 31.05.2015. godine u 23:59h. Glasanje putem lajkovanja na FB stranici (veštački lajkovi će biti sankcionisani disqualifikacijom) i ocenjivanje žirija traje do 08.06.2015. godine, a rešenje koje je osvojilo najviše glasova objavljujemo 09.06.2015. godine u 11h.

#### **Dostavljanje rešenja**

Rešenja i primenu dostavljati u jpg ili png formatu uz broj telefona, ime i prezime na email adresu: [opens2018@gmail.com](mailto:opens2018@gmail.com)  
Svaki kandidat može da pošalje do tri rešenja.

## KREATIVNI BRIF (instrukcije)

### Detalji o projektu:

Evropska prestonica mladih je titula koja se dodeljuje jednom evropskom gradu na period od godinu dana. Grad koji postane Omladinski evropski centar dobija priliku da, kroz mnogobrojne programe i projekte, mladi ljudi prikažu kulturni, socijalni, politički i ekonomski život i razvoj. Omladinska prestonica Evrope podstiče primenu novih ideja i inovativnih projekata, s obzirom na aktivno, kreativno učešće mladih u društvu. Cilj je jačanje odnosa između evropskih institucija i lokalne zajednice, kao i podsticanje učešća mladih na lokalnom nivou za primenu zajedničkih evropskih ciljeva politike za mlade.

Novi Sad je grad mladih: administrativni, ekonomski, kulturni, naučni i turistički centar Autonomne Pokrajine Vojvodine. Grad Novi Sad broji oko 78.000 mladih ljudi uzrasta od 14 do 30 godina. Takođe, Novi Sad ima jedan državni i dva privatna univerziteta, koji ukupno broje oko 50.000 studenata iz svih gradova u regionu. Novi Sad poseduje i više od 30 srednjih škola, ali i preko 100 organizacija civilnog sektora oko kojih se okuplja veliki broj mladih. Univerzitet u Novom Sadu, Pozorište mladih, Studentski kulturni centar, NOMUS, Ritam Evrope, Cinemania, Sajam omladinskog turizma – Youth fair, EXIT... samo su delovi mozaika koji nam, po svim kriterijumima, daju za pravo da verujemo da Novi Sad ima potencijal da postane Omladinska prestonica Evrope 2018. godine.

Projekat Novi Sad – Omladinska prestonica Evrope 2018. (OPENS2018) će u potpunosti promovisati vrednosti koje su navedene kao prioriteta u Nacionalnoj strategiji za mlade, Zakonu o mladima Republike Srbije, Akcionom planu omladinskih politika AP Vojvodine i Lokalnom akcionom planu Grada Novog Sada.

Novi Sad – Omladinska prestonica Evrope 2018. (OPENS2018) ima za cilj da podrži mlade ljude da postanu proaktivni inicijatori pozitivnih promena i inovativnih ideja u društvu kako u gradu Novom Sadu tako i na nacionalnom, regionalnom i internacionalnom nivou.

Kandidatura grada Novog Sada kao Omladinske prestonice Evrope je poziv mladima da se aktivno uključe u sopstveni razvoj i izgradnju sopstvene nezavisnosti. Zato je moto kandidature „**Live life**“.

Dosadašnji vizuelni identitet je bio “No Logo” koncept, jer smo hteli da uključimo mlade, da uradite konačno rešenje vizuelnog identiteta. Ipak je ovo inicijativa svih nas.

### Cilj:

Oboji grad svojim bojama i ostavi lični pečat u istoriji svog grada.

**Ciljne grupe:**

1. Primarna ciljna grupa: Mlade proaktivne osobe od 15 do 30 godina koje su spremne da uzmu stvari u svoje ruke i urade nešto za bolje sutra nas mladih.
2. Sekundarna ciljna grupa: Evropske institucije i organizacije koje donose konačnu odluku ko će osvojiti ovu prestižnu titulu.

**Fokus:**

Ljubav novosadske omladine prema svom gradu.

**Šta nam je potrebno?**

Dizajn Logoa, Logotipa OPENS2018, postojećeg slogana "LiveLife" i EUROPEAN YOUTH CAPITAL CANDIDATE kao i primena istog.

**U ime tima OPENS2018 želimo vam uspešan rad.  
Neka najbolji pobedi! :)**